

產銷報導

芬園荔枝 讓你回味無窮

文圖 / 容容



逗趣的剥荔枝比賽

24

彰化縣芬園鄉為本省荔枝、鳳梨重要產地之一，該鄉位於八卦山脈東隅，炎炎夏日季節，正是荔枝、鳳梨熱鬧上市的時候，此兩種經濟作物與當地的米粉並列為「芬園三寶」，遠近馳名，是芬園鄉各界人士歷經多年努力的成果。尤其近些年來，每每在適當節慶或農特產盛產時節，鄉內便展開一連串動態活動，藉以推廣並促銷這深具歷史性的地方三大特產。

觀光農園荔枝季開鑼

芬園鄉荔枝栽培面積500多公頃，年產量達600萬公斤，種植最多為「黑葉」品種，其次為竹葉黑、玉荷包及糯米荔



大鳳梨象徵產業旺旺來



嘉年華會場

枝，而「黑葉」、「糯米」品種皮薄、肉厚、汁甜，且糯米荔枝仔小，均是產品特色，極受消費大眾喜愛。

為讓更多民眾抓住品嚐芬園鄉特產的機會，分別於6月15及19兩日各舉行一場「觀光農園荔枝節開園」及「荔枝、鳳梨嘉年華會」，前者由彰化縣觀光農園發展協會主辦，盛情邀約消費大眾蒞臨芬園鄉，享受採果樂趣並品嚐當地農特產，辦理地點選在名



免費品嚐區，讓民衆“呷免驚”

聞各地的「古早雞觀光休閒農園」，行政院農委會、縣政府及中區農改場等農業指導單位均派員到場關懷，並為觀光農園加油打氣，每位長官都期望荔枝及各種水果的收成”今年更勝前年”。

荔枝、鳳梨嘉年華會

19日舉開的「荔枝、鳳梨嘉年華會」，由鄉公所團隊籌辦，在該鄉三級古蹟寶藏寺隆重展開多項熱身活動，吸引成千鄉民參加。現場還發送免費的荔枝、鳳梨，以及去年才由鄉農會



觀光農園創意餐 92年才研發上市的荔枝冰品各具特色



↑ 芬園鄉荔枝今年產量較少，果粒也較小



黃麗玲鄉長與縣府農業局長陳明哲請大家來品嚐荔枝果肉冰



農委會長官為觀光休閒農園加油打氣



荔枝鳳梨小公主選拔，參賽小朋友真像“鳳梨”頗有創意



荔枝節開園活動在「古早雞觀光休閒農園」展開

研發上市的「荔枝果肉冰」給與會民眾品嚐，讓大家降溫、消暑，老少吃得不亦樂乎。

主持人美麗的鄉長黃麗玲及縣政府農業局長陳明哲，請大家多推銷芬園鄉的三寶，打響高品質荔枝、鳳梨知名度，能成為民眾心目中最難忘的地方特產，有助提升農家收益，黃鄉長也表示，希望藉著各項動態活動帶動鄉民活力、展現團結力。

荔枝、鳳梨小公主選拔，是活動的重頭戲，參賽的小朋友在媽媽巧思創意下，搭配活動主題的妝扮，令人印象深刻，頗具教育性。

彰化縣荔枝栽培面積1,200多公頃，芬園鄉佔45%左右，但今年荔枝產量較去年少，愛好者可要把握品嚐時機。而鳳梨全縣約有420公頃，芬園鄉

也名列縣內第一位（佔60%），目前也正是鳳梨量產的節令，由於品

種多樣化，消費者有更多種口味可選擇，釋迦、蘋果、香水及甜蜜蜜鳳梨等，各具獨特風味，為物美價廉的夏日聖品。



徵求各地經銷商

溫室專用優力扇220V/0.5hp/20" 風扇可配合溫控器分組溫控變速

茂達國際有限公司

桃園縣中壢市中山路136號11樓
電話：03-2806-770 傳真：03-2806-771
e-mail : amada-lin@umail.hinet.net